CEP 85.200-000

CAIXA POSTAL 11

Lei № 1984, DE 27 DE JANEIRO DE 2016

Dispõe sobre a revisão salarial geral anual aos agentes políticos municipais.

A CÂMARA DE VEREADORES DE PITANGA, ESTADO DO PARANÁ, APROVOU E EU, PREFEITO MUNICIPAL, SANCIONO A SEGUINTE LEI:

Art. 1º Fica concedido ao Prefeito Municipal, Vice-prefeita, Vereadores, Secretários e Procurador Geral do Município, a revisão geral salarial anual no percentual de 10,5443%.

Art. 2º O índice aplicado será o IGP-M - Índice Geral de Preços do Mercado, conforme o que determinam as leis municipais nº 1725 e 1726 de 23 de julho de 2012.

Art. 3º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir de 1º de janeiro de 2016.

Prefeito

Prefeitura Municipal de Pitanga, em 27 de janeiro de 2016.

Secretário Municipal de Administração







COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES (Portaria nº. 435/2015)

AVISO DE RESULTADO

CONVITE Nº. 01/2016

OBJETO: O objeto da presente licitação é a escolha da proposta mais vantajosa para CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM PRODUÇÃO, SONORIZAÇÃO, ILUMINAÇÃO DE EVENTOS E SHOW COM BANDA, PARA COMEMORAÇÃO AOS 72 ANOS DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DO MUNICIPIO DE PITANGA.

O Presidente da Comissão Permanente de Licitações da Prefeitura Municipal de Pitanga/PR, torna público o resultado de julgamento da licitação em epigrafe, de interesse da Secretaria Municipal de Indústria, Comércio e Turismo conforme especificado:

Vencedor dos lotes 01, 02, 02, 03, 04, 05 e 06 a empresa VELOSO E MARTINS LTDA. — ME, CNPJ: CNPJ: 18.999-598/0001-30, com sede em PTTANGA - PR, com os seguintes valores: lote 01 - RS3.350,00: lote 02 - RS7.400,00; lote 03 RS5.500,00; lote 04 RS4.250,00; lote 05 RS3.300,00; lote 06 RS2.200,00.





CÂMARA MUNICIPAL DE JURANDA ESTADO DO PARANÁ Praça Henrique Szafermann, 139 - C.G.C.78.196.763/0001-47 CEP 87.355-000

PORTARIA Nº 001/2016

Presidente

O SENHOR CELSO RODRIGUES MODESTO, PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JURÁNDA, ESTADO DO PARANÁ, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES QUE LHES SÃO CONFERIDAS

RESOLVE I – Conceder J3 diárias ao Vereador José Molina Netto para viagem a Curitiba-Pr, dias 27, 28 e 29 de janeiro de 2016, para participar do curso: GESTÃO PÚBLICA – CÂMARA MUNICIPAL, promovido pela UNICURSOS:

II – O detentor da diária deverá apresenta cópia do certificado de participação ou apresentar protocolo dos requerimentos, declaração e etc.

EDIFÍCIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JURANDA, 26 de janeiro de 2016.

Registre e Publique no órgão oficial do Município e anexa-se no empenho da contabilidade.

CELSO RODRIGUES MODESTO Presidente da Câmara



CÂMARA MUNICIPAL DE JURANDA ESTADO DO PARANÁ rafermann, 139 - C.G.C.78,196.763/0001-47 CEP 87,355-000

1 1680,06 1821,76 2003,94

PORTARIA Nº 002/2016

O SENHOR CELSO RODRIGUES MODESTO, PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JURANDA, ESTADO DO PARANÁ, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES QUE LHES SÃO CONFERIDAS POR LEI,

RESOLVE



I – Conceder 04 diárias ao Vereador Celso Rodrigues Modesto viagem a Curitiba-Pr, días 27, 28 e 29 de Janeiro de 2016, para participar do curso: GESTÃO PÜBLICA – CÂMARA MUNICIPAL, promovido pela UNICURSOS.

II – O detentor da diária deverá apresenta cópia do certificado de participação ou apresentar protocolo dos requerimentos, declaração e

EDIFÍCIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JURANDA, 26 de janeiro de 2016.

Registre e Publique no órgão oficial do Município e anexa-se no empenho da contabilidade.

CELSO RODRIGUES MODESTO

Presidente da Câmara



CÂMARA MUNICIPAL DE JURANDA

ESTADO DO PARANÁ cafermann, 139 - C.G.C.78.196.763/0001-47 CEP 87.355-000

PORTARIA Nº 003/2016

Praça Henrique Szaferm

O SENHOR CELSO RODRIGUES MODESTO, PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JURANDA, ESTADO DO PARANÁ, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES QUE LHES SÃO CONFERIDAS POR LEI,

RESOLVE I – Conceder 03 diárias ao Servidor Público Municipal Marcos Camargo para viagem a Curitiba-Pr, dias 27, 28 e 29 de janeiro de 2016, para participar do curso: GESTÃO PÚBLICA – CÂMARA MUNICIPAL, promovido pela UNICURSOS.

II – O detentor da diária deverá apresenta cópia do certificado de participação ou apresentar protocolo dos requerimentos, declaração e

EDIFÍCIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JURANDA, 26 de janeiro de 2016.

CELSO RODRIGUES MODESTO

Presidente da Câmara

Registre e Publique no órgão oficial do Município e anexa-se no empenho da contabilidade.